

“爸，今晚我结婚，你不要来了”，一条无情短信惹祸

女儿结婚 老爸身浇汽油闹场

50多岁的张原参加过不少亲朋好友的婚宴，每逢看到新娘挽着老爸的胳膊出场，闪着幸福的泪光走向新郎时，都无限憧憬着自己女儿结婚的场景。盼啊盼，老张终于盼来4月10日女儿结婚的大喜日子，可当天下午女儿发来短信，不让他参加晚上的婚宴。“亲朋好友都来，不让我做老爸的来，老脸往哪儿放呀？”喝了一下午闷酒的张原，带着一瓶汽油，冲到婚宴现场，将汽油浇在身上……

躲进酒店卫生间浇汽油

张原的女儿选择在鼓楼附近的一家四星级酒店举办婚宴，时间是4月10日晚6点半，在5楼摆了24桌丰盛酒席。当晚，新娘新郎双方的单位领导、亲朋好友齐来祝贺，喜气洋洋，场面气派。两位新人站在五楼的宴会厅门口接待前来的宾客。就在客人基本到齐，酒宴即将开始的时候，楼下却发生一阵骚乱：有人来“砸场”。出乎所有人的意料，来“砸场”的不是别人，竟然是新娘的老爸。

这人就是张原，他拎着一个装满汽油的雪碧瓶走进酒店大门，神色有些诡异。张原在大厅晃荡一会后，径直溜进了一楼的男厕所。等厕所里的人走光，他打开手里的雪碧瓶，抬起手腕，把瓶子里的汽油从头顶往下浇满全身。这时，新郎的一位亲友正巧上厕所，他推开门，一阵浓烈的汽油味扑面而来。再仔细一看，不禁大



漫画 俞晓翔

叫起来，“老张，你女儿今天结婚，你这是干什么呀？”

“我不活了，别管我。”张原大喊。该亲友上前一把抱住张原的臂膀，并大声呼救。门外保安闻声冲进去，制服了张原，并将他带出男厕所，交给随后赶来的警察。楼下发生的事情很快传到了五楼的婚宴现场，宾客们都觉得不可思议，“真是闻所未闻的稀罕事，哪有女儿结婚，老爸来捣乱的？”

原来是房子惹的祸

昨天下午，记者来到这家酒店，谈起这场“老爸闹婚宴”的事，服务员和保安都觉得好笑，但当时的场面还是让他们紧张了一阵。“新娘的老爸在身上浇了汽油，如果烧起来，非死即伤，那他女儿的喜宴就要变成悲剧了。幸好保安反应灵敏，及时制服了他，没让他闹到五楼来。”

酒店一楼的几位保安也无不庆幸地说，由于发现得早，新

娘的老爸根本没时间点燃身上的汽油。“我们处置得很快，报警后，警察立即就来了，把闹事的人带到派出所，也算是有惊无险吧。”

张原为何要在女儿的喜宴上上演自焚闹剧？记者了解到，这出闹剧的起因是为卖房的事。原来，张原做生意亏了，欠了一屁股债，被债主追得很急。女儿要结婚了，而女婿住的房子很大。他就想卖掉自己的房子，住到女儿、女婿家里去。但没想到这主意遭到妻子、女儿的强烈反对，为此一家人没少争吵过。

4月10日是女儿大喜的日子，中午他收到女儿一条短信，意思是让他“不要到婚宴上来”。

“哪有女儿结婚不让老爸参加的？”张原越想越气，一个人关起门喝起闷酒。想起一把屎一把尿把宝贝女儿拉扯成人，她竟然不让自己参加婚礼，以后亲友问起来怎么解释？“干脆我也不活了，给他们点厉害

瞧瞧。”这样，他就冲到女儿婚宴的现场，上演了一幕“自焚”的闹剧。

记者了解到，张原当天提去的汽油里兑了水，也许他本意并不想自焚，只是感觉委屈，想闹场出口气而已。目前此事还在警方进一步调查处理中。

(人物系化名)

实习生 朱蓓

快报记者 赵守诚

»韶两句

都说女儿是父亲的贴身小棉袄。可是，老张的“贴身小棉袄”却把他给捂了个透心凉。

为啥？房子！

为了一套房子卖与不卖的问题，为了能不能住到女儿女婿家的问题，闹到了要在女儿婚礼现场自焚的地步，抛却女儿的不理智，老张的不冷静，只能说，我们的生活，确实被房子绑架了！

报料 24小时新闻热线 96060

有新闻请打96060

每周最佳独家报料，奖500元

有新闻找快报，您身边无论大事、小事、急事、难事，平常事、稀罕事，只要您觉得有新闻价值，请赶快拿起电话拨打快报 24 小时新闻热线 96060，一经采用，除可获得每日报料奖外，您还有机会获得“每周最佳独家报料奖”500 元。若为重大独家线索，奖励千元以上。

自快报 96060 读者热线开通以来，每天都有众多读者致电快报提供了丰富的新闻线索，或是投诉、举报。最近 3 年来，本报 96060 新闻热线向读者发放报料奖累计高达 64 万元。96060 热线平台的数据显示，每年报料人数都呈递增态势。2009 年度，96060 热线每月平均接到读者来电 6 万余次，其中各类报料和求助电话 4 万余次，每月平均送出每日报料现金奖 2 万余元。

过去 10 年，在百万读者的支持下，快报每天都为读者奉献精彩的新闻大餐，为回报广大热心报料读者，进一步提高读者报料热情，快报从本周开始，除了日常报料奖外，每周特设最佳独家报料奖，奖励现金 500 元。

每周最佳独家报料奖评选范围为一周内所有的独家报料，无论是突发事件，还是投诉举报，抑或是奇闻异事，只要是您独家报料，就有可能获得每周独家报料奖。只要您发现身边有新闻，请及时拿起电话拨打本报热线 96060。

根据独家报料及采用情况，若无空缺，每周独家报料奖获奖线索将在下周二刊登在报纸上。

快报记者 李绍富

上海
精菜馆
SHANGHAI CUISINE

良心品质 健康食尚

又是一年春来到

盛宴首选上海精菜馆

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737